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2012年中考物理  化学综合模拟试卷(三)

参考答案

一、选择题：

1.D     2.A     3.C     4.D     5.B     6.C     7.A     8.D     9.D     10.C

11.D    12.B    13.D    14.C    15.A    16.B    17.D    18.B    19.C    20.A

二、非选择题：

21.机械能    液化    水汽化吸热，保护了水中的发射架    电磁波

22.增大摩擦力    平衡力    不受


23.液体内部有压强    1.0898×108Pa    1089.8    2.6m/s

24.（1）较黑暗    蜡烛B能否与A的像完全重合

（3）相同    垂直    相等

（4）B

25.（1）2.6    （2）变小    1    （3）2.6×103
26.（1）0.17    4.5    （2）0.24W-1.5W

（3）错误

27.解：（1）当在设定温度状态工作时，连入电路的电阻RT ＝34Ω，R0、RT串联

由P＝
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＝44Ω
R0的阻值：R0＝R总－RT＝44Ω－34Ω＝10Ω

 (2) 当RT的温度为130℃时，由图像可知，此时RT的阻值为100Ω，

电路中的总电阻：
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电路中的电流：
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RT两端的电压：
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RT的实际功率： 
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故R0的阻值为10Ω，当RT的温度为130℃时，其实际电功率为400W。
28.（1）90km    （2）2.1×104N    （3）3.6×103N    （4）31.4%

29．（1）SiF4    （2）6HCl+Fe2O3=2FeCl3+3H2O    复分解 （各1分）

30．（1）17；核电荷数不同或质子数不同。    （2）氯或Cl；A。 （各1分）

31．（1）没有    （2）过滤。

（3）氯化钠的溶解度受温度影响不大，硫酸钠的溶解度受温度影响较明显。

（4）40℃时，用饱和的氯化钠溶液溶解样品，过滤，固体即为氯化钠 （各1分）

32．（1）d将装置中的空气全部排出 （1分）  

（2）将生成的二氧化碳气体全部排入装置丙中 （1分）

（3）除去二氧化碳中的水蒸气 （1分）    （4）BaCl2+Na2CO3＝BaCO3↓+2NaCl （2分）

33．（1）NaOH和MgCl2；CuSO4 （各1分）

（2）一定没有Na2SO4；Mg(OH)2 （各1分）

（3）Mg(OH)2+2HNO3＝Mg(NO3)2+2H2O （2分）

（4）把第③步使用的Ba(OH)2溶液改为BaCl2溶液［或Ba(NO3)2溶液］ （2分）

34．（1）解：设与盐酸反应的碳酸钠的质量为x。

Na2CO3+2HCl＝2NaCl+CO2↑+H2O

106                    44

x                      5.5g

106/44=x/5.5g解得x=13.25g

（2）把碳酸钠与盐酸反应生成的氯化钠的质量没有减去（或把碳酸钠与盐酸反应生成的氯化钠的质量也计算进去了）（1分）
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